

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Иовенко Максима Васильевича на тему «Механизмы реализации государственной информационной политики в условиях современных вызовов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Информационные и коммуникационные технологии стали частью современных управленческих систем во всех сферах управления. Именно поэтому необходимость совершенствования механизмов реализации государственной информационной политики в условиях современных вызовов свидетельствует об актуальности выбранной темы и важности диссертационного исследования.

Цель и задачи диссертационной работы раскрыты полностью и имеют как теоретическую, так и практическую значимость. Работа логична по своему построению, каждый ее раздел является результатом серьезных научных исследований, выводы и предложения обоснованы и полностью соответствуют сути работы.

Заслуживают внимания выделенные автором принципы государственной информационной политики, адаптированные к условиям Донецкой Народной Республики.

Особый интерес представляет сформированный Иовенко М.В. механизм повышения уровня информационной культуры населения.

Практическое значение имеют предложенные автором концептуальные основы совершенствования нормативно-правового механизма в информационной сфере, которые ориентированы на решение таких задач как: обеспечение единого информационного пространства, обеспечение информационной безопасности общества и государства, внедрение обучающих программ и создание инновационных IT-кластеров.

Результаты диссертационного исследования Иовенко М.В. апробированы и внедряются в практику деятельности Аппарата Правительства Донецкой Народной Республики и Министерства связи Донецкой Народной Республики.

Вместе с общей положительной оценкой положений диссертационной работы, которые изложены в автореферате, следует отметить следующие дискуссионные моменты:

1. Из текста автореферата не понятно, опыт каких конкретно зарубежных стран, кроме Российской Федерации, был использован автором в своем исследовании.

2. На странице 9 автореферата отмечено, что при формировании каналов коммуникаций между государством и гражданским обществом устанавливаются правовые ограничения, а какие именно ограничения по тексту не раскрывается.

Указанные замечания не снижают ценности данной работы и можно

констатировать, что диссертационная работа Иовенко Максима Васильевича на тему «Механизмы реализации государственной информационной политики в условиях современных вызовов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент) является самостоятельным, завершенным научным исследованием, которое выполнено на актуальную тему, характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, а также соответствует всем требованиям, предъявляемым к такому виду работ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Лепа Роман Николаевич, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Заведующий отделом моделирования
экономических систем

ГБУ «Институт экономических исследований»,

доктор экономических наук

по специальности 08.00.11 - Математические

методы, модели и информационные

технологии в экономике, профессор

Роман Николаевич Лепа

Подпись доктора экономических наук, профессора Р.Н. Лепы удостоверяю:
Ученый секретарь института
кандидат юридических наук, доцент



Н.В. Черкасская

Контактные данные:

ГБУ «Институт экономических исследований»,

Юридический адрес: 283048, Донецк, ул. Университетская, 77

Тел.: +38 (062) 311 57 90

e-mail: offie@econri.org

адрес сайта: <http://econri.org/>